

领到稿费啦 乐得蹦起来

小记者表彰进校园活动又在9所学校举行

本报讯 根据中共平顶山市委宣传、平顶山市教育体育局、共青团平顶山市委、平顶山市妇女联合会、平顶山市关心下一代工作委员会办公室、平顶山日报社联合下发的2023年度小记者表彰决定,12月8日至14日,平顶山日报社小记者团又联合市区9所学校开展了小记者表彰进校园活动。

这9所学校分别是:新华区体育路小学教育集团、新华区中心路小学教育集团、湛河区实验小学光明路校区、湛河区实验小学彩虹校区、湛河区锦绣小学、卫东区新华路小学教育集团新华路校区、卫东区建东小学教育集团、示范区福佑路小学、示范区湖光小学。在小记者表彰进校园活动中,各校2023年度市优秀小记者、市优秀小记者校长、市优秀小记者辅导员、市优秀小记者班主任受到表彰并获发证书。

12月11日下午,小记者表彰进校园活动在示范区湖光小学举行。平顶山日报社小记者团联合该校为黄嘉慧、翟翊帆、周诗雯等7名小记者颁发了市优秀小记者证书,为金鹏飞、秦濛晗等3名班主任颁发了市优秀小记者班主任证书,并向发表作品的小记者发放了作品发表通知书和稿费。表彰活动结束后,小记者辅导员王亚辉在该校小记者微信群转发了小记者发稿明细和稿费明细、小记者表彰活动现场照片等,得到家长的积极回应。据了解,王亚辉已经连续多年担任小记者辅导员,并以出色的工作能力获评市十佳小记者辅导员、市优秀小记者辅导员。

“老师,我想报名明年的小记者!”“老师,我也要在报纸上发表作品!”……近日,随着小记者表彰进校园活动的推进,一批批小记者受到表彰并领取了稿费,这也激发了更多学生和家長对小记者工作的关注,纷纷拨打小记者团电话或通过“鹰城小记者”微信公众号进行报名。

平顶山日报社小记者团相关负责人表示,2023年度小记者表彰进校园活动已经举行过半,2024年度小记者招募活动也在火热进行中。成为一名小记者,不仅可以参加丰富多彩的小记者活动,在实践中得到成长,还可以在报纸上发表自己的作品,用铅字记录下自己成长的足迹,在丰富课外生活的同时,收获一份自信,也留下一份美好的记忆。

(王红梅)



体育路小学教育集团部分领到证书、稿费的小记者兴奋得蹦起来 本报记者 张鹏 摄



小记者表彰进校园活动走进湖光小学 王红梅 摄



湛河区实验小学光明路校区领到证书和稿费的部分小记者合影 郝晓芳 摄



中心路小学教育集团小记者展示证书、作品发表通知书 郝晓芳 摄



湛河区实验小学彩虹校区领到证书和稿费的部分小记者合影 郝晓芳 摄

相关报道见 B2、B3、B4 版

导读

“2023年全民终身学习周”启动

B4

凌云小学开展拔萝卜体验活动

B5